

Чебулинская газета

7 декабря 2007 г.
Пятница

№ 99 (7949)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

ЕЛОЧКА, ЗАЖГИСЬ!

Администрация района обращается к руководителям всех организаций, предприятий, СПК, владельцам магазинов с просьбой украсить в декабре светящимися ёлками, гирляндами, снежными фигурами свои здания и прилегающие территории.

Давайте подарим праздничное настроение себе и жителям района! Пока же скучно выглядят территории магазинов «Чибис», предпринимателя И. Есина, Андреевых, районной больницы, ДРСУ, СПК «Чебулинский» и большинство маленьких магазинов в Верх-Чебуле и селах района.

Активность избирателей - показатель внутренней стабильности страны

Дорогие земляки, уважаемые избиратели, выборы депутатов Государственной Думы пятого созыва прошли при высокой активности граждан. Явка на всех избирательных участках нашего района, как и по всей России, побила показатели прошлых лет. Чувствовалось хорошее настроение людей. Вы проявили серьёзное отношение к дальнейшему развитию страны. А общий итог выборов - это показатель внутренней политической стабильности страны.

Спасибо вам за понимание, за поддержку курса Президента страны В. В. Путина и губернатора области А. Г. Тулеева. Аман Гумирович уже на другой день после выборов позвонил в администрацию района и выразил большую благодарность всем избирателям Чебулинского района. Теперь на партию «Единая Россия», которая получила львиную долю голосов на выборах и 314 мандатов в Госдуме, ложится огромная ответственность за экономическое развитие страны, за качество жиз-

ни россиян, за политическую стабильность. Это успех, победа, но и огромный труд впереди.

В нашем районе на всех участках работали буфеты, выездные киоски, предлагалась для дегустации самая разнообразная продукция кузбасских товаропроизводителей. Наблюдатели отметили, что это очень интересная находка.

Работники культуры в этот день тоже не отдохнули - давали концерты, демонстрировали фильмы. Неустанно несли дежурство сотрудники милиции.

Выражая большую благодарность и приношу низкий поклон всем, кто работал на избирательных участках, а также жителям района, которые проявили свою гражданскую активность и приняли участие в голосовании. Будьте все здоровы и счастливы, благополучия вашим семьям!

Будем надеяться, что все наши надежды на лучшую жизнь оправдаются.

П. П. ПАСОВ, глава района.

Примите поздравления!

Уважаемые предприниматели! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня бизнес стал важным фактором социально-экономического развития нашего региона. Предпринимательство активно проявляет себя в самых разных сферах нашей жизни, вовлекая все больше энергичных, инициативных людей.

Создание новых рабочих мест, обеспечение населения необходимыми товарами и услугами, увеличение поступлений налогов в бюджеты всех уровней, благотворительная деятельность - все это составляющие вашего участия в развитии Чебулинского района и Кузбасса в целом.

Но, думаю, потенциал малого бизнеса далеко еще не раскрыт. Хотелось, чтобы от торговли предприниматели постепенно разворачивались и в сферу производства.

Спасибо вам за высокий профессионализм, добросовестный труд. Искренне желаю вам успешной реализации идей и проектов, стабильного развития вашего дела! Здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

П. П. ПАСОВ, глава района.

КОРОТКО. Команда каратистов из нашего района, которых тренирует Василий Паршинцев, привезла еще один кубок за спортивную победу, на этот раз из Красноярска. У наших земляков второе место.



Оказывается, найти своё место под солнцем не так-то просто. Зигзаги судьбы бросали Романа Миронова, энергичного парня из Верх-Чебулы, в самые

неожиданные повороты. Военное училище, работа водителя, «Энергосбыт»... Но вот уже два года он занимается предпринимательством - открыл с нуля цех по изготовлению мясных полуфабрикатов. Говорит, жизнь заставила. Открывать своё дело - большой риск, в любой момент можно обрасти долгами и прогореть. Однако оптимизм и трудолюбие Романа пока посыпают удачу. Спрос на замороженные полуфабрикаты не снижается, и цех Миронова расширился. Было у него 4 работника, теперь - 17.

Большую часть времени у Романа отнимает предпринимательская деятельность, но все равно он выкапывает время на любимую рыбалку и охоту. Особенно ему нравятся наши родные места - верховые Кии. Там отменно клюёт хариус.

Фото и текст
Валентины Алексеенко.

Вести администрации района

Руководство управления сельского хозяйства развезло по селам 51 премию для комбайнеров, которые хорошо поработали сезон на стареньких комбайнах. Видно, у этих людей руки золотые.

К концу года средний надой молока от коровы по району достигнет 4100 килограммов. Это отличный результат.

Глава района П. П. Пасов на декабрьском аппаратном совещании еще раз подчеркнул, чтобы врачи районной поликлиники безогово-

рочно принимали пациентов, которые приезжают к ним на прием из отдаленных сел и не отсылали бы их на участки в Чумай и Усть-Серту. Человек вправе сам выбирать для себя лечебное учреждение.

Другое замечание главы района касалось методиста отдела культуры, которая не умеет строить свои отношения с работниками культуры, и те вынуждены из-за одного человека увольняться или работать со слезами на глазах. Люди, занимающие даже маленькие посты, должны не разжигать, а гасить конфликты и быть добрее. В конце концов должна быть не только критика в отношении подчиненных, но и похвала. Она не так разрушает человека.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

СООБЩЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии об итогах выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, состоявшихся 2 декабря 2007 года

Всего избирателей, внесенных в списки избирателей, 11728 человек. Приняло участие в голосовании 10502, что составило 89,55% от общего количества избирателей, внесенных в списки избирателей.

Голоса избирателей по партиям распределились следующим образом:

1. Политическая партия «Аграрная партия России» - 162 - 1,54%;
2. Всероссийская политическая партия «Гражданская сила» - 30 - 0,29%;
3. Политическая партия «Демократическая партия России» - 11 - 0,10%;
4. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» - 427 - 4,07%;
5. Политическая партия «Союз правых сил» - 21 - 0,20%;
6. Политическая партия «Партия социальной справедливости» - 6 - 0,06%;
7. Политическая партия «Либерально-демократическая Россия» - 575 - 5,48%;
8. Политическая партия «Справедливая Россия: РОДИНА, ПЕНСИОНЕРЫ, ЖИЗНЬ» - 218 - 2,08%;
9. Политическая партия «ПАТРИОТЫ РОССИИ» - 32 - 0,30%;
10. Всероссийская политическая партия «Единая Россия» - 8852 - 84,29%;
11. Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО» - 28 - 0,27%.

Председатель территориальной избирательной комиссии Л.А.Низковская.
Секретарь территориальной избирательной комиссии Л.И.Федосеева.

В целях проведения государственной бюджетной политики, эффективного управления доходами и расходами в процессе исполнения федерального бюджета Российской Федерации, повышения оперативности в финансировании государственных программ, усиления контроля за поступлением, целевым и экономным использованием государственных средств 8 декабря 1992 года Президентом РФ издан Указ № 1556 «О федеральном казначействе».

За 15 лет казначейство прошло важные и трудные этапы становления, развития и совершенствования. В настоящее время это четкий и отлаженный механизм.

Казначейство в Чебулинском районе создано в 1993 году.

В настоящее время численность работающих составляет 18 человек, из которых на государственной гражданской службе состоят 15 человек. Уровень квалификации специалистов очень высок – 11 специалистов имеют высшее образование, 4 – средне-специальное и продолжают повышать свой профессиональный уровень. Каждый год наши специалисты проходят повышение квалификации в различных учебных заведениях страны, а также по системе Интернета.

В рамках 15-летия казначейства России Управлением по Кемеровской области были проведены мероприятия, посвященные этому событию, в которых сотрудники отделения приняли активное участие: это конкурсы «Юные дарования казначейства»; «Лучший кулинар казначейства»; выставка-конкурс детского творчества; выставка изделий прикладного искусства работников казначейства; конкурсы стенгазет, стихотворений, писем, посвященных 15-летию возрождения органов федерального казначейства, и другие. По итогам детских конкурсов Калинина Юлия награждена благодарственным письмом УФК по Кемеровской области; Винтовкина Анастасия и Тухлова Татьяна приглашены на губернаторский прием.

В канун праздника хочется сказать много хорошего о людях, которые работают в нашем Отделении. Работоспособный, сплоченный коллектив обеспечивает выполнение задач, возложенных на Отделение.

Несмотря на молодой возраст казначейства, у нас уже есть свои ветераны. С первых дней в Отделении работает главным бухгалтером Тухлова Е.П. Успехи Отделения во многом зависят от грамотной и четкой работы этой замечательной женщины. Это профессионал с большой буквы, которая не считается ни со временем, ни с затратами моральных сил, ни со всеми теми проблемами, которые есть у любой женщины-матери. Большое спасибо за это.

Казначейству России – 15 лет



Иванова О.В. за 11 лет работы в Отделении прошла путь от рядового сотрудника до начальника отдела расходов и административной работы. Ее опыт позволяет оперативно и качественно организовывать деятельность отдела по кассовому обслуживанию исполнения всех уровней бюджета.

Многое потеряло бы Отделение, не будь в составе государственных служащих таких, как Калинина Т.Н. и Николаевская Л.А. Они ответственно, качественно и высокопрофессионально выполняют должностные обязанности. Знают практически все участки работы Отделения. Оказывают практическую и методическую помощь молодым специалистам.

Невозможно представить себе работу современного учреждения без компьютерной сети. Это важный и необходимый элемент нашей сегодняшней жизни. Управление современными компьютерными системами невозможно без подготовленных специалистов, которые обеспечивают бесперебойную работу всей компьютерной техники, имеющейся в Отделении, это Тотьянина Т.В., Черногузов А.Е.

В 2005-2007 годах влились в коллектив новые кадры: Новикова М.В., Феоктистова С.Г., Монастырева Н.Ю., Лапина В.В., Лубова Л.Н., Васильев Д.Б., Шельдякова В.С. За столь короткий отрезок времени они зарекомендовали себя как перспективные работники.

Для оперативного решения задач, поставленных перед Отделением, наряду с работой основного состава необходима надежная работа водителя. На протяжении 5 лет профессионально выполняет обязанности водителя Отделения Астапов С.В.

В преддверии праздника хотелось бы еще раз выразить признательность и благодарность всему коллективу Отделения за большой вклад в нашу общую работу на благо казначейства России, за неустанный труд, за творческое и неравнодушное отношение к делу, пожелать всем сотрудникам и их близким благополучия, счастья, новых достижений, неиссякаемой энергии и осуществления всех намерений и планов.

Н.СИЧКОВА,
руководитель Отделения по Чебулинскому району УФК по Кемеровской области.

Предпринимательство играет все возрастающую роль в экономике района

Уважаемые земляки! 9 декабря – областной праздник День предпринимателя.

Этот праздник впервые установлен в Кузбассе в 2004 году для того, чтобы показать значение и важность предпринимательства, его роль в формировании среднего класса, занятости, обеспечении социальной стабильности общества.

Развитие малого предпринимательства является важнейшим показателем степени успешности рыночных реформ, уровня эффективности конкурентной экономики, и в районе оно началось в 1989-1990 годах.

С каждым годом развитию малого бизнеса в

государстве уделяется все больше внимания. Принят Федеральный закон от 24.07.07 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

В Кемеровской области программные мероприятия по государственной поддержке малого предпринимательства реализуются уже на протяжении 9 лет.

Бизнесмены области участвовали в традиционном Форуме «Дни малого и среднего бизнеса России-2007», который проходил в Москве с 22 по 25 мая 2007 года, где была широко представлена выставка-ярмарка «Твой бизнес».

В Кузбассе 2007 год стал годом реализации регионального нацио-

нального проекта «Малый бизнес». Власти Кемеровской области пытаются поддержать, даже подтолкнуть развитие малого предпринимательства, сделав этот сектор экономики одной из движущих сил регионального развития.

В рамках реализации приоритетного регионального проекта «Малый бизнес» и среднесрочной региональной целевой программы «Государственная поддержка малого предпринимательства в Кемеровской области» на 2005-2007 годы в течение года Администрацией области проводились конкурсы:

- по предоставлению льготных займов на ре-

ализацию инвестиционных проектов (участвовали от района в этом конкурсе и выиграли в нем предприниматели Ли С.Т. и Сукиасян П.С., в прошлом году Чашин Е.А.);

- по предоставлению льготных займов на реализацию инвестиционных проектов и по возмещению части процентной ставки по инвестиционным кредитам (участие предприниматели района не приняли);

- на предоставление грантов начинающим субъектам малого предпринимательства (принимала участие в этом конкурсе от района и выиграла его предприниматель из Усть-Серты Завалова С.И., по созданию собственного бизнеса в сфере производства хлебобулочных изделий).

Малое предпринимательство играет все возрастающую роль в экономике района, вовлекая свободные трудовые ресурсы в различные виды предпринимательской деятельности.

В районе малый бизнес продолжает развиваться и в настоящее время можно отметить неплохие результаты работы предприятия ООО «Сибстрой» (Сукиасян С.П.), занимающегося строительством, где трудятся 52 человека. Крупные размеры инвестиций вложили в развитие своих хозяйств предприниматели Абикенов В.П. и Копылов А.Г.

Ежегодно увеличиваются темпы производства:

- Шестаков В.А. (хлебобулочные изделия);
- Чашин Е.А. и Миронов Р.А. (мясные полуфабрикаты);
- Кулик Н.Д. (неочищенные растительные масла).

Жителей района радуют услуги такси, оказание которых начато в этом году тремя предпринимателями. Улучшили деятельность торговли Чистяков С.П., Казанцева Л.Н., Узданова Л.А., Черепанова Л.Н. Ежегодно в честь об-

ластного праздника Дня предпринимателя, профессиональных праздников и других знаменательных дат ваш труд, уважаемые предприниматели, и вклад в развитие экономики отмечаются администрациями области и района.

В этом году 30 ноября от района на торжественном приеме в Администрации области были предприниматели Трофименко В.В. (ветеринарные услуги) и Кузнецова Ю.Г. (деревообработка).

Уважаемые предприниматели, с праздником вас!

Желаем вам неиссякаемой жизненной энергии, процветания в развитии вашего бизнеса. Крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

Надеемся и дальше на взаимопонимание и тесное сотрудничество!

Отдел экономики и предпринимательской деятельности.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 10

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00

Новости

9.05 «Малахов +»

10.20 «Модный приговор»

11.20 «Контрольная закупка»

12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»

13.20 «Детективы»

14.00 Другие новости

14.30 «Фазенда»

15.20 «Лолита. Без комплексов»

16.20 «Понять. Простить»

17.00 «Федеральный судья»

18.00 Вечерние новости

18.20 «Пусть говорят»

19.10 Т/с «След»

20.00 Т/с «Татьянин день»

21.00 Время

21.30 Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой»

22.30 Т/с «Преступление и наказание»

23.30 Ночные новости

23.50 «Искатели»

00.40 «Ударная сила»

01.30 «Доброй ночи»

РОССИЯ 5.05 «Доброе утро, Россия!»
8.00 «В огне не горит»
8.55 Т/с «Тайны следствия»
9.50, 01.40 Т/с «Держи меня крепче»

10.45, 17.45 ВЕСТИ. Дежурная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

11.30, 13.40, 17.25, 20.25 ВЕСТИ-КУЗБАСС

11.50 Т/с «Затерянные на острове»

12.15 «Вспомнить все»

12.45 Мультфильм

13.05 «Сверхъестественное»

14.10 Т/с «Сибирочка»

14.40 Т/с «Мачеха»

15.30 «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Ангел-хранитель»

19.00 X/f «Всегда говори «всегда»

20.45 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.55 Т/с «Ликвидация»

21.55 Т/с «Тайны следствия»

22.55 «Такой хоккей нам не нужен. Николай Озеров»

23.55 ВЕСТИ +

00.15 X/f «Золотое дно»

12.15 «Ступени»

12.45 Мультфильм

13.05 «Сверхъестественное»

14.10 Т/с «Сибирочка»

14.40 Т/с «Мачеха»

15.30 «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Ангел-хранитель»

19.00 X/f «Всегда говори «всегда»

20.45 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.55 Т/с «Ликвидация»

21.55 Т/с «Тайны следствия»

22.55 «Мой сердечный шар»

23.55 ВЕСТИ

00.15 «Честный детектив»

10.00, 13.00, 16.00, НТВ
19.00, 22.45 «Сегодня»

10.25, 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»

11.00 «Кулинарный поединок»

12.00 «Квартирный вопрос»

13.30 Т/с «Адвокат»

16.30, 01.00 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

20.40 Т/с «Ментовские войны-3»

21.45 Т/с «Спешгруппа»

23.10 Т/с «Бес в ребро, или Великолепная четверка»

00.10 «Школа злословия»

ВТОРНИК, 11

5.00 «Доброе утро»

9.00, 12.00, 15.00



Новости

9.05 «Малахов +»

10.20 «Модный приговор»

11.20 «Контрольная закупка»

12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»

13.20 «Детективы»

14.00 Другие новости

14.30 «Фазенда»

15.20 «Лолита. Без комплексов»

16.20 «Понять. Простить»

17.00 «Федеральный судья»

18.00 Вечерние новости

18.20 «Пусть говорят»

19.10 Т/с «След»

20.00 Т/с «Татьянин день»

21.00 Время

21.30 Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой»

22.30 Т/с «Преступление и наказание»

23.30 Ночные новости

Чебулинская газета

№ 99 7 декабря 2007 г.

Расширен круг получателей пенсии Кемеровской области

По инициативе губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева в круг получателей пенсии Кемеровской области с 1 января 2008 года будут включены граждане, имеющие звание «Почётный металлург» и «Почётный химик», которые являются получателями пенсии в соответствии с федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и (или) «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации». Пенсия выплачивается при условии оставления оплачиваемой работы. Размер пенсии будет составлять 300 рублей. По вопросу назначения данной пенсии просим обращаться в отдел социальной защиты населения. Дополнительную информацию можно получить по телефону 2-10-72.

И. ЗАГАИНОВА.
заведующая отделом
соцзащиты населения.

**Близится всеми любимый праздник
Новый год!**

Бутик «Модница» (2 эт. магазина «Чибис») приглашает за покупками!

Большой выбор детской одежды:
конверты и другие вещи для новорожденных, новогодние платья, костюмы, водолазки, юбки, кофты, пижамы, нижнее бельё производства России, Турции, Китая, Кореи.

А также в продаже:
вечерние платья, костюмы, брюки, блузы, нижнее бельё, колготы.
Работаем под заказ!
Постоянным клиентам скидки!
Мы поможем вам быть неотразимыми!

УВАЖЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

Напоминаем вам об окончании подписной кампании на периодические издания на 1 полугодие 2008 года.

На центральные издания срок подписки заканчивается 10 декабря 2007 года, на областные издания 20 декабря 2007 года, на местные издания 28 декабря 2007 года. Принятая подписка после указанного срока будет доставляться с последующими месяцами.

Ждем вас в отделениях почтовой связи.

Администрация почтамта.

Сдается МЕСТО В ГАРАЖНОМ БОКСЕ
для стоянки легковых автомобилей.
Тел. 2-17-03, в рабочее время.

ПРОДАЕТСЯ

торговый ПАВИЛЬОН площадью 23 кв.м. в пгт. Верх-Чебула. Имеется электроотопление с автоматикой. Тел. 8-903-909-04-62.

Низкий поклон

Выражаем сердечную благодарность коллективам отдела образования, МУП «ЖКХ Чебулинского района», детского дома, коррекционной школы VIII вида, МУЗ ЦРБ, Центру творчества, всем-всем, кто не остался равнодушным к нашему горю и оказал моральную и материальную поддержку в похоронах нашего любимого мужа, папы, дедушки ЧЕРЕНЕВА Сергея Анатольевича. Низкий поклон вам, добрые люди. С уважением жена, дети, внуки.

Когда отношения проверены временем, все решается быстро!



**Тяжинский
кредитный
союз**

- Доступные займы от 2,8% в месяц
- Экономия вашего времени
- Импульс для новых достижений

п.г.т. Тяжин, ул. Советская, 5, т. 25 - 4 - 52
п.г.т. Верх-Чебула, ул. Советская, 85-1, т. 2-23-85



Поздравляем!

Дорогие наши Василий Андреев и Ольга Корчагина, от всей души поздравляем вас с Днём бракосочетания. Желаем счастья, здоровья, успехов, благополучия, берегите друг друга.

Ваши Наталья Гавриловна Чалых, Андраханова Валентина Кузьминична.

Поздравляем замечательную женщину, уважаемую сватью КУНИЧКИНУ Тамару Михайловну с юбилеем! Будь прекрасна, нежна и добра, Будь в нечастные дни весела. Пусть разлуки и горя рука Не коснется тебя никогда. Пусть верны тебе будут друзья, Пусть не будет жестока судьба, Пусть удачи и счастья звезда Днем и ночью горит для тебя!

С уважением сватовья Закомодины.

ТРЕБУЮТСЯ
КЛАДОВЩИКИ, ПРОДАВЦЫ,
МЕНЕДЖЕРЫ, ОПЕРАТОРЫ, ВО-
ДИТЕЛИ, АГЕНТЫ. Тел. 6-10-10.

Спутниковые тарелки.

Интернет, НТВ+, доставка, установка, кредит. ЦУМ, 2-ой этаж, АЛПИ - 2-ой этаж. Тел. 8-384-43-24-6-00, 8-905-967-56-66.

ПРОДАЁМ

Книжный ШКАФ, письменный СТОЛ, ДИВАН "Сунгирь", СТИРДАЛЬНУЮ машину "Малютка". Тел. 2-15-60, 8-960-907-72-79.

ГАЗ-3307-фургон металлический, в хорошем техническом состоянии. Тел. 8-903-909-04-62.

КОМПЬЮТЕР б/у 1,5 года. Тел. 2-22-29, после 19 часов.

МЕНЯЕМ

ИНДОУТОК на КУР-молодок или ПРОДАДИМ. Тел. 2-24-26, после 18 часов.

КУПИМ

КВАРТИРУ 2-комн. Тел. 8-903-943-05-85.

АККУМУЛЯТОРЫ по 4 руб. за 1 кг. Тел. 8-906-926-08-40.

ПИАНИНО б/у. Тел. 8-960-933-58-22.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 26-2-42, 8-906-986-23-13.

МЯСО свинину, говядину, конину. Тел. 2-13-16.

МЯСО свинину, коров. Тел. 8-923-605-29-37.

МЯСО свинину. Тел. 26-1-83.

ЗАО "Закрома Родины"

ведёт приём

лома чёрного металла

по цене за тонну: 3А-2100руб., 5А-1800руб., 12А (жесть)-700 руб. ул. Советская, 124 (рынок). Тел. 8-913-436-97-97.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

ЗАКУПАЮ
СКОТ живьём: лошадей – жеребят, коров, нетелей, быков, телят от 120 кг. и выше, овец. Цена договорная. Тел. 28-1-08, 8-960-908-75-03.

В магазине «Чибис»
открылся отдел "Бэби" №11, по продаже детских товаров. 7 декабря новое поступление товаров. Часы работы: с 10 до 18 час., без обеда.

ООО "Михайловское"
РЕАЛИЗУЕТ ЗЕРНОФУРАЖ по цене 3,50 за 1 кг. Тел. 6-11-87.

С 10 декабря на рынке
ОТКРЫВАЕТСЯ
ПАРИКМАХЕРСКАЯ.

Работают Табанюхова и Любенко. Часы работы: с 9 до 17 часов.

В магазине «КАПРИЗ»
открылся детский отдел.

Все для детей, начиная с пеленок. Ждем вас за покупками.

Бутик «Модница»
с 10 по 30 декабря проводит акцию «Счастливый покупатель». Тем, кто приобретет товар на сумму 1,5 тыс. руб. и выше, будет вручен спецталон, который будет участвовать в розыгрыше новогодних подарков 30 декабря!
Ждем вас за покупками!!!

ТРЕБУЕТСЯ
РУКОВОДИТЕЛЬ сервисного центра. Опыт предпринимательской деятельности. Знание ПК. Тел. 8-384-2-25-62-79, 8-923-618-86-16.

КУПЛЮ
ШКУРЫ крупного рогатого скота. Тел. 8-960-934-76-75.

ТРЕБУЕТСЯ
ПАРИКМАХЕР на постоянную работу. Тел. 2-16-09.

УСЛУГИ
КАТАФАЛКА, ГРУЗОПЕРЕВОЗОК до 1 тонны. Тел. 2-16-14, 8-906-932-86-31.

ТАКСИ - МЕЖГОРОД.
Тел. 8-906-976-61-11.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о неполном среднем образовании сер. Б № 6560393, выданное 14.06.2004 Дмитриевской средней школой на имя ТРЕЙМАК Алексея Александровича, считать недействительным.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам.редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80,
e-mail: scolesnicov@kuzbass.net

С наступающим
Новым годом,
дорогие покупатели!
Сделайте себе и своим близким подарок.

Большая
коллекция зимне-
го и демисезонного
пальто.
Купи и получи 1000
руб. в подарок.
Наш адрес: г. Мариинск, ул. Ленина, 130
магазин
"Российское
пальто".

БАНК
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРЕДИТ

до 400 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Оформить заявку на получение займа Вы можете
у ОПЕРАТОРА "КУЗБАССКОГО КРЕДИТНОГО АГЕНТСТВА" по адресу:

р.п. Верх-Чебула,
ул. Советская, 145
(384-43) 5-23-58

Ресурсы предоставляет ОАО КБ "Региональный кредит" (Лиц. ЦБ РФ 1927)

**ВЫГОДНЫЙ
ДЕНЕЖНЫЙ
ЗАЕМ**

Внимание! Уважаемые друзья!



проводит
праздничную
акцию



«НОВОГОДНИЙ СЮРПРИЗ»

Принять участие в акции может каждый, кто с 30.11.07. по 27.12.07. сделает или пополнит сберегательный вклад на сумму 15 000 руб.

Больше вклад, больше шансов на победу!

Вас ждет множество интересных и приятных призов
Главный приз – туристическая путевка на двоих в горную Шорию

Добро пожаловать по адресу:
п. Тяжин, ул. Советская 5, т. 25 – 4 - 52.
п. В-Чебула, ул. Советская, 85-1, т. 2-23-85.

Благодарим

Беда пришла в наш дом внезапно, ушел из жизни самый дорогой и любимый для нас человек - сын, муж, отец, девушка - ЕЛАГИН Петр Владимирович.

Как трудно, невыносимо больно смириться с этим горем, но к нам на помощь пришли и поддержали нас

наши добрые соседи, родственники, друзья, товарищи, коллеги по работе и наши сватовья. Хочется через газету поблагодарить их всех, пожелать им доброго здоровья, долгих лет жизни и передать им земной поклон. Спасибо вам всем, люди добрые.

С уважением мама, жена, дети, внуки.

Администрация МУЗ ЦРБ, райком профсоюза, медицинские работники выражают искренние соболезнования заведующей Николаевским ФАП Кондеровой Валентине Владимировне, родным и близким в связи со скоропостижной смертью брата ЕЛАГИНА Петра Владимировича.

Так рано, в 51 год, оборвалась жизнь замечательного, доброго, отзывчивого человека, хорошего семьянин ЕЛАГИНА Петра Владимировича, мы скорбим по поводу его скоропостижной смерти и выражаем искреннее соболезнование жене, детям и внукам. Крепитесь. Мы с вами в эту трудную минуту.

Одноклассники.

Выражаем искреннее соболезнование Кондеровой Валентине Владимировне, ее маме Елагиной Екатерине Лукьяновне, снохе Нине Васильевне,

всем родным и близким по поводу безвременной, скоропостижной смерти дорогого для них человека – брата, сына, мужа, отца, дедушки и дяди ЕЛАГИНА Петра Владимировича. Крепитесь. Тяжело перенести такую внезапную смерть близкого вам человека. Мы с вами в эти трудные дни. Классный рук. и одноклассники 1968 года выпуска.

Правление и коллектив СПК "Сибиряк" глубоко скорбят по поводу смерти зав. РММ ЕЛАГИНА Петра Владимировича и выражают искреннее соболезнование жене, детям, внукам и всем родным.

Выражаем глубокое соболезнование семье Елагиных по поводу безвременной смерти мужа, отца и деда ЕЛАГИНА Петра Владимировича. Семья Сергеевых.

Редактор А.П. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 143

Печать офсетная. Газета отпечатана в Мариинском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.